

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月14日
【事業年度】	第11期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）
【会社名】	CYBERDYNE株式会社
【英訳名】	CYBERDYNE, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山海 嘉之
【本店の所在の場所】	茨城県つくば市学園南二丁目2番地1
【電話番号】	029-869-9981
【事務連絡者氏名】	取締役コーポレート部門責任者 宇賀 伸二
【最寄りの連絡場所】	茨城県つくば市学園南二丁目2番地1
【電話番号】	029-869-9981
【事務連絡者氏名】	取締役コーポレート部門責任者 宇賀 伸二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月25日に提出いたしました第11期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

男性10名 女性0名 (役員のうち女性の比率0%)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
(省略)						
取締役	改善対応室 情報戦略チ ムリーダー	市橋 史行	昭和53年5月1日	平成16年6月 当社設立取締役(現任) 平成17年5月 当社代表取締役 平成18年2月 メディカルインターフェース株式会社代 表取締役 平成19年10月 当社研究開発本部長 平成26年1月 当社改善対応室情報戦略チームリーダー (現任)	(注) 3	(普通株式) 100,000
(省略)						
計						(普通株式) 188,000 (B種類株式) 38,848,000

(注) 省略

(訂正後)

男性10名 女性0名 (役員のうち女性の比率0%)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
(省略)						
取締役	改善対応室 情報戦略チ ムリーダー	市橋 史行	昭和53年5月1日	平成16年6月 当社設立取締役(現任) 平成17年5月 当社代表取締役 平成18年2月 メディカルインターフェース株式会社代 表取締役 平成19年10月 当社研究開発本部長 平成26年1月 当社改善対応室情報戦略チームリーダー (現任)	(注) 3	(普通株式) 10,000
(省略)						
計						(普通株式) 98,000 (B種類株式) 38,848,000

(注) 省略